

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

江苏培训新闻舆论战线领导和骨干

快报讯 13日,由省委宣传部、省委网信办、省新闻出版广电局、省记协共同举办的全省学习贯彻习近平总书记党的新闻舆论工作座谈会重要讲话精神培训班在省委党校开班。省委常委、宣传部部长王燕文出席开班仪式并讲授第一课。

王燕文指出,要深刻领会习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述,把握好贯穿其中的马克思主义立场、观点和方法,把握好贯

穿其中的历史眼光、时代视野、全局观念和问题意识;要准确把握党的新闻舆论工作的规律与特性,认识新闻舆论工作政治属性与传播属性、党性和人民性相统一、传统媒体和新兴媒体融合发展、理论与舆论同频共振等四个方面的关系;要切实提高党的新闻舆论工作的质量和水平,讲政治守阵地、讲导向全覆盖、讲大局鼓士气、讲创新善引导、讲责任有担当、讲故事塑形象;要建设坚强有力新闻舆论工

作队伍,按政治家办报要求抓班子、按行家里手要求抓队伍、按全媒体型专家型要求抓人才、按走转改要求抓作风,加快培养造就一支高素质的“新闻苏军”。

据悉,为深入学习贯彻习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神,今年4~9月,江苏将举办6期培训班,对全省新闻宣传干部、省级新闻出版单位中层以上干部、重点新闻网站及商业网站负责人,市级媒体领

导班子成员和业务骨干,县(市)媒体领导班子成员,高校新闻传播院系负责人,省级部门及各市党委、政府新闻发言人及助理,各县(市、区)党委、政府新闻发言人进行集中培训,培训人数将达2000余人。除了省有关部门的集中培训外,各级宣传管理部门和各媒体还将组织相关培训,在一年之内对全省所有新闻宣传干部和媒体编辑记者普遍培训一次,确保学习培训的全员覆盖。针对新闻舆论战线组织这

样大规模的培训,在江苏历史上还是第一次。培训班将紧密结合新闻舆论工作实际,安排有关领导和专家进行专题辅导,组织相关研讨交流活动,引导全省新闻舆论工作者进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,忠实履行职责和使命,提高引领能力水平,不断开创江苏新闻舆论工作新局面,为建设“三强两高”文化强省、建设“强富美高”新江苏作出新的更大贡献。(顾敏)

下周到江苏园博会看“水墨江南”



园博会展区 CFP供图

快报讯 (实习生 张梦婷 记者 鹿伟)看“水墨江南”,江苏园博会让你一次过足眼瘾!昨天,省政府举行新闻发布会,介绍了第九届江苏园艺博览会(简称“园博会”)的相关情况。现代快报记者从会上获悉,本届园博会4月18日至5月18日在苏州市吴中区临湖镇举行,主题是“水墨江南·园林生活”。

据介绍,全园包括乡情、墨趣、栖语、匠心、艺韵等5个主题造园艺术展区和田园地景、家庭园艺、滨湖湿地等3个特色展区,主要安排有18个独立展园,其中包括13个城市展园,意大利威尼

斯公园、加拿大维多利亚公园2个国际展园,以及盆景园、假山园、日晷园等3个专题展园。

本届园博会有啥看点?据省园博会组委会办公室主任王翔介绍,在这里可以看到“三园合一”的“水墨江南”独特景观,以淡雅的黑、白、灰为主的江南水墨元素与季相色彩丰富的植物景观相结合,串联起公园、家园、田园的建筑景观、大地景观、乡村景观和湿地景观,借苏州江南园林的造园手法,营造“一步一景”的园林景色。

看得过瘾?别急,还有原汁原味的江南村落。王翔说,将

原址内的柳舍村全部纳入博览园范围,通过环境整治、建筑出新和景观提升,结合美丽乡村建设,营造出独具特色的江南民居景观,使之成为博览园的旅游配套服务基地。

值得一提的是,园区的不少绿地、道路都运用了“海绵”技术,采用了当代造园新工艺、新材料和植物新品种。

记者了解到,目前园区开通了12条公共交通线路,包括5条免费园博专线、4条直达公交线路和3条换乘公交线路;售票渠道已全面开放,检票系统已准备就绪。

走进南京“中宁枸杞馆”

枸杞新产品、枸杞新吃法都在这里

本周五,位于南京莫愁路的中宁枸杞馆正式开馆,这是由“中国枸杞之乡”——宁夏中宁县政府在南京开设的首个“中宁枸杞馆”。届时,中宁县委书记赵建新将带队来宁,为中宁枸杞摇旗呐喊,向南京市民推介正宗、地道的中宁枸杞产品。

作为枸杞中上品的中宁枸杞,到底有什么过人之处?市民在中宁枸杞馆又将体验到哪些枸杞新吃法及枸杞新产品?昨天,记者对位于莫愁路的中宁枸杞馆进行了探访,提前“剧透”开馆当天的一些重磅信息,还将奉送更多关于中宁枸杞的一些新吃法和新产品。

现代快报记者 刘德杰

纵越千年的枸杞传奇

昨天,记者来到了位于莫愁路329号越界·梦幻城的“中宁枸杞馆”,走进馆内,首先引入眼帘的是一幅展现枸杞历史与产地分布的砂岩浮雕。馆内讲解员介绍,这幅砂岩浮雕对枸杞的产地分布做了标注,并以古代丝绸之路为背景,对枸杞的种植、加工、运输等环节进行描绘,对古今枸杞文化进行了呈现。

为方便市民对枸杞文化有进一步的了解,中宁枸杞馆专设多名讲解员,对中宁枸杞历史及文化进行详尽的讲解。沿着中宁枸杞的历史脉络,馆内收藏了有关枸杞的详实资料,比如诗人陆游老年时眼睛昏花,食用枸杞羹

后,留下了“雪霁茅堂钟磬清,晨斋枸杞一杯羹”的诗句;李时珍在《本草纲目》中对枸杞的价值也有记载。

除详实的枸杞史料陈列外,中宁枸杞馆还采用3D投影技术对中宁枸杞文化进行全方位的展示,专设的120°弧幕影院,通过多媒体形式展现中宁枸杞历史、文化及现代化的加工全景,颠覆人们对枸杞的传统认识,讲授全新的枸杞概念和方向。此外,馆内讲解员介绍,在这里,还可以组织进行枸杞知识的线下讲座及私享会等活动,让更多的人了解中宁枸杞,知晓中宁枸杞的价值。

高品质为高性价比背书

品质好且价格实惠,这是不少市民对天杞园枸杞产品的直观感受。记者随机看了几款枸杞产品,比如枸杞营养粉现在的价格才98元,还有就是现在比较适合喝的枸杞茶,枸杞芽茶搭配枸杞,健康又营养,实际价格也就20多元钱。还有白领们钟爱的枸杞茶酥、枸杞南瓜酥、吧吧脆等休闲零食,价格实惠,关键吃着健康。

高品质、高性价比的产品,还是源于中宁枸杞的品质及自产自销、正宗低价的营销模式。据中宁枸杞馆有关负责人介绍,馆内所售的中宁枸杞产品始终坚持自产自销、正宗低价的营销模式。位于宁夏中宁的万亩枸

杞种植基地建立了完善的中宁枸杞标准化生产体系、质量标准、质量认证、质量监测等体系。基地直供减少了流通环节,缩短了流通时间,让正宗低价的中宁枸杞直接走进枸杞馆,让消费者可以买到性价比极高的中宁枸杞产品。

值得关注的是,位于南京市莫愁路的“中宁枸杞馆”将在本周五开业,首届中宁枸杞文化节也将同步开幕。届时,宁夏中宁县委书记赵建新也将带队来宁推介中宁枸杞,向南京市民推介地道的中宁枸杞产品。市民可关注本报相关报道,活动当天可以到中宁枸杞馆体验地道的中宁枸杞产品及枸杞的新吃法。

新技术铸就枸杞新吃法

听完有关枸杞历史及文化的讲解后,走进中宁枸杞的产品展厅,市民可以体验到中宁枸杞与众不同的新吃法。在很多人的印象中,枸杞的吃法不外乎泡茶、泡酒、煲汤,也有极少数人直接嚼着吃。中宁枸杞馆有关负责人介绍,传统的枸杞吃法,口味单一且不利于携带,关键是枸杞表面有一层蜡质层,传统的食用方法不利于枸杞成分的有效吸收。

据了解,取材于中宁枸杞的天杞园枸杞食品携手中国农科院,引进先进的枸杞破壁技术、冻干技术和萃取技术,让枸杞变得易于吸收。值得关注的是,依托中科院强大的科研技术,在挖

掘传统养生古方的基础上,研发出多种枸杞食品,让传统微苦的中宁枸杞变成了“吸收好、味道好、便于吃、天天吃”的枸杞美食。

记者在中宁枸杞的产品陈列馆看到,枸杞原果依据品质、重量有不同的包装,具有很高的食用价值。除枸杞原果外,枸杞芽茶与枸杞搭配也是不错的选择;与红豆、薏仁、山药、黑芝麻等不同品类搭配研发的枸杞红豆薏仁粉、枸杞黑芝麻山药粉等不同产品,突破了枸杞单一的吃法。此外,枸杞花蜜、枸杞原浆以及各式的枸杞休闲食品等,都开创了枸杞的新吃法。



精彩预告

首届中宁枸杞文化节暨南京中宁枸杞馆开馆典礼

主题:

来自中国枸杞之乡——宁夏回族自治区中宁县委书记来宁“卖枸杞”
1000份枸杞礼物免费送出
您将会免费品尝多种枸杞美食
“红枸杞艺术团”现场招募会员

时间:2016年4月15日上午10点

地点:中宁枸杞馆(莫愁路329号112栋,朝天宫对面越界·梦幻城)

